



FOTO: ACTIV

Rad, voda, različitost, luka temeljne su odrednice polazišta za priču o Rijeci i njenoj povezanosti s Europom

## RIJEKA EUROPSKA PRIJESTOLNICA KULTURE

# Poziv za predlaganje programa do 15. siječnja

Pravo da predlože programe koji će biti dio projekta EPK imaju sve pravne ili fizičke osobe, kako iz područja kulturnih djelatnosti, tako i iz svih drugih područja, iz Rijeke, PGŽ-a, Hrvatske i inozemstva, i to do 15. siječnja

**RIJEKA** ➤ Odjel za kulturu Grada Rijeke raspisao je poziv za predlaganje programa koji će biti sastavni dio projekta Rijeka Europska prijestolnica kulture 2020. Poziv je raspisan na web stranici [www.rijekaepk.eu](http://www.rijekaepk.eu), a rok za podnošenje prijedloga programa traje do 15. siječnja. Programi koji budu prihvaćeni bit će dio prijavne dokumentacije Grada Rijeke za EPK 2020. na natječaj kojeg je objavilo Ministarstvo kulture. Riječ je o pozivu za podnošenje prijave za inicijativu Unije Europska prijestolnica kulture za 2020. godinu u Republici Hrvatskoj, a koji je za hrvatske gradove otvoren do 17. travnja 2015. godine.

Grad Rijeka od sada je poduzeo niz aktivnosti za pri-

premu kandidature, među kojima je i izrada koncepta kandidature koji se temelji na temama »Rada«, »Različitosti« i »Vode«, objedinjenim u krovnoj temi »Luka«. Temeljem koncepta riječke kandidature predložen je i slogan kandidature koji glasi: Rijeka 2020. – Luka različitosti/ Rijeka 2020 – Port of Diversity. Predloženi programi za koje je raspisan poziv, među ostalim, moraju biti povezani s konceptom kandidature i moraju biti novi, odnosno ne smiju biti već izvođeni.

Navedene odrednice »luka«, »rada«, »različitosti« i »vode« trebaju poslužiti kao polazište za priču o Rijeci i njenoj povezanosti s Europom te za postavljanje pitanja kao što su položaj i budućno-

st rada i radnika; pitanja rada kao umjetnosti i umjetnosti kao rada; ugroženosti vode kao resursa; propitivanje naše i europske multikulturalnosti i interkulturalnosti i tako dalje. Program za koji je raspisan poziv i koji će biti sastavni dio programa projekta Rijeka Europska prijestolnica kulture 2020. mora, među ostalim, biti u skladu s općim ciljevima inicijative Europska prijestolnica kulture te u skladu s ciljevima kandidature Grada Rijeke za EPK.

Pravo podnošenja prijave imaju sve pravne ili fizičke osobe, kako iz područja kulturnih djelatnosti, tako i iz svih drugih područja, iz Rijeke, PGŽ, Hrvatske i inozemstva. Predlagatelji programa obvezni su svoje prijave programa

podnijeti u pdf formatu isključivo na adresu [epk2020@rijeka.hr](mailto:epk2020@rijeka.hr). Sve prispjele prijedloge programa vrednovat će radna skupina za izradu prijedloga programa projekta Rijeka EPK2020 i Odjel gradske uprave za kulturu, nakon čega je moguća daljnja zajednička razrada usvojenih prijedloga programa s predlagateljima.

Sva dodatna pojašnjenja o pojedinostima poziva mogu se dobiti na telefon 051/209 226 ili putem elektroničke pošte [epk2020@rijeka.hr](mailto:epk2020@rijeka.hr). Također, na internetskoj stranici [www.rijekaepk.eu](http://www.rijekaepk.eu) u rubrici »Poziv za predlaganje programa« mogu se pronaći dodatni materijali o inicijativi EPK te cjelovit tekst koncepta kandidature.

K. CUCULIĆ